

## Послание Прелата (14 февраля 2018 г.)

"Поблагодарим же Его, потому что все это исходит от Него".

17.02.2018

Возлюбленные! Да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Пишу вам вкратце, пока еще живы воспоминания о днях, проведенных в Бразилии, где я смог в очередной раз прикоснуться к живительной силе Церкви и Дела. Во время

встреч со столькими людьми, семьями, и множеством молодых людей, мне в глаза бросалась радость желания работать ради Господа. Поблагодарим же Его, потому что все это исходит от Него.

Чувство благодарности возникает особенно сегодня, спустя семьдесят пять лет с того самого 14 февраля 1943 года, когда нашего основателя, святого Хосемарию, посетило новое озарение о Деле: Священническое Общество Святого Креста. В эту годовщину я хочу передать моим детям священникам, инкардинированным в Прелатуру и разные епархии, благодарность от имени всех членов Дела за вашу щедрую самоотдачу в служении душам. Вновь мечтайте о том, чтобы быть «священниками на сто процентов», как говорил наш Отец. Сегодняшняя дата

напоминает нам и о том, как в 1930 году Господь дал увидеть святому Хосемарии, что хочет присутствия в Деле и женщин. Дочери мои, смотря назад, на апостольскую работу, которую вы вели до сих пор, и которая продолжает разрастаться, видя плоды вашего упорства и ваших инициатив вместе со всем Делом, сразу же хочется сказать: как хорошо все делает Бог, рассчитывая на нашу ничтожность.

И наконец, сегодня начинается Великий Пост. В своем послании по этому случаю, Папа настойчиво предостерегает нас от лжепророков: от всех преходящих обещаний о счастье, опустошающих душу и лишающих возможности принимать и передавать Божественную радость. Святой Отец призывает «не

останавливаться на временном и поверхностном, а узнать, что оставляет внутри нас добрый и долгосрочный отпечаток, потому что именно это исходит от Бога». Итак, подумаем, начиная этот Пост, приближает ли меня к Богу или удаляет от Него то или иное занятие, то или иное окружение. И еще: как я могу принести все это Богу? Начнем же вместе этот путь обращения, ведущий к Пасхе.

Как обычно, через несколько дней, в то же время, что и Святой Отец, я начну свое ежегодное уединение. Не забывайте молиться за Папу, а также и меня сопровождайте вашей молитвой.

*Со всей любовью вас  
благословляет,  
ваш отец*

Фернандо

Рим, 14 февраля 2018 год

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-ru/article/poslanie-prelata-14-  
fevralia-2018-g/](https://opusdei.org/ru-ru/article/poslanie-prelata-14-fevralia-2018-g/) (01.02.2026)